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Niederschrift 
 

VT BUK 
 

über die 40. Sitzung des Ausschusses für Bauen, Umwelt  Friedrich, Joachim 

und Kommunalentwicklung am 12.05.2020 Janko, Friedrich 

 Petry, Stefan 

Beginn:  20:05 Uhr Dr. Seidel, Uwe 

Ende:    21:21 Uhr Winter, Michael 

  

Es waren anwesend (stimmberechtigt):  

Friedrich, Joachim 
Petry, Stefan 

Ruland, Brunhilde 

Janko, Friedrich 
Dr. Seidel, Uwe 
Winter, Michael 

Eyring, Marco 

 
 
 

Friedrich, Joachim 

Es fehlen: N.N. 

- Dr. Schneider, Roland 

 Wedekind, Reinhard 

 BGM, 10 - 50 - 60 

Außerdem nehmen teil (nicht stimmberechtigt): 
Bürgermeister Marco Eyring,  
Herr Taut, Herr Jünemann, Herr Wedekind 
 
von der Verwaltung: 
Dorothee Petri (Schriftführerin) 
Zu TOP 1 und 2 Herr Jurka vom Ingenieurbüro Lang (bis 20:53 Uhr) 
 
 

Tagesordnung: 

1) Straßenendausbau „Hinterm Kernweg“ in Obergladbach 

2) Erschließung des Baugebietes „Eckernberg“, 2. Bauabschnitt 

3) Verschiedenes  

 
Die Mitglieder des Ausschusses waren durch Einladung vom 06.05.2020 unter Mitteilung 
der Tagesordnungspunkte und Verkürzung der Ladungsfrist gemäß § 8 Abs. 4 GO  
eingeladen. Ort und Zeitpunkt der Sitzung sowie die Tagesordnung waren gemäß den 
Bestimmungen der Hauptsatzung veröffentlicht. 
 
Der Vorsitzende, Herr Friedrich, begrüßt die Anwesenden, stellt die Beschlussfähigkeit 
fest und eröffnet die Sitzung. Gegen Form und Frist der Einladung werden keine Einwände 
erhoben. Das Protokoll der 39. Sitzung des Ausschusses für Bauen, Umwelt und 
Kommunalentwicklung wird einvernehmlich genehmigt.  
 
Herr Dr. Seidel fragt ob, die vergangenen Sitzungsunterlagen und Protokolle wieder in 
einem Archiv auf der neuen Homepage der Gemeinde eingestellt werden. Herr 
Bürgermeister Eyring beantwortet die Frage. 
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Tagesordnungspunkt 1 
Straßenendausbau „Hinterm Kernweg“ in Obergladbach 
 
Herr Jurka vom Ingenieurbüro Lang verteilt ein Handout in Ergänzung zu 
Beschlussvorlage und beantwortet die Fragen der Ausschussmitglieder. Vom zeitlichen 
Ablauf her ist eine Ausschreibung im Juni und Baubeginn im Herbst geplant (Bauzeit ca. 
10 Wochen).  
 
Nach Beratung wird die Beschlussempfehlung des Gemeindevorstandes: 
 
Der Ausschuss für Bauen, Umwelt und Kommunalentwicklung erteilt die Freigabe zur 
Durchführung des Straßenendausbaus „Hinterm Kernweg“. 
 

einstimmig 
 
beschlossen. 
 
 
Tagesordnungspunkt 2 
Erschließung des Baugebietes „Eckernberg“, 2. Bauabschnitt 
 
Herr Jurka vom Ingenieurbüro Lang verteilt ein Handout in Ergänzung zu 
Beschlussvorlage und beantwortet die Fragen der Ausschussmitglieder.  
 
Die Wirtschaftlichkeit und die Notwendigkeit der Aussengebietsentwässerung werden 
kritisch hinterfragt. Nach intensiver Diskussion wird über die Beschlussempfehlung des 
Gemeindevorstandes abgestimmt: 
 
Der Ausschuss für Bauen, Umwelt und Kommunalentwicklung erteilt die Freigabe zur 
Durchführung der Erschließungsmaßnahmen des 2. Bauabschnittes „Eckernberg“. 
 

4 Ja-Stimmen 
1 Enthaltung 

 
 
Tagesordnungspunkt 3 
Verschiedenes 
 
Sachstand zur Pflanzung der Bäume „Nassauer Allee“ 
Herr Dr. Seidel erinnert an den Ortstermin in dieser Angelegenheit und bittet um einen 
Sachstand. Herr Bürgermeister Eyring beantwortet die Frage. 
 
Straßenflickarbeiten 
Herr Janko weist daraufhin, dass bei den Flickarbeiten ein paar Schlaglöcher in 
Georgenborn Triefenbergweg zwischen Untere Trift und Wald Richtung Schlangenbad 
(Atzelberg) vergessen wurden. 
 
Rodung in Georgenborn „Am Hohen Wald“ 
Herr Janko bittet den Bürgermeister um einen Sachstand. Herr Eyring beantwortet die 
Fragen und gibt einen Überblick zu der Angelegenheit. 
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Entwurf zum Bebauungsplan Wambach Ortskern 
Herr Janko fragt seitens der SPD-Fraktion, ob eine Möglichkeit besteht über den Entwurf 
des Bebauungsplanes im Bauausschuss zu beraten. Aufgrund der Lockerungen im 
Umgang mit der Corona-Pandemie erscheint die Frage berechtigt, das Notparlament hat 
diesen Punkt am 13.05.2020 auf der Tagesordnung. 
 
 
Der Vorsitzende schließt die Sitzung um 21:21 Uhr. 
 
 
 
 
 
 
 
Joachim Friedrich      Dorothee Petri 
Ausschussvorsitzender     Schriftführerin 


